

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/recenziya/206509>

**Тип работы:** Рецензия

**Предмет:** Международные отношения

-

В данной статье автором рассматриваются особенности современной модификации авторитаризма. Это явление именуется так называемым гибридным политическим режимом. Суть данного режима заключается в том, что тоталитаризм и авторитаризм представляют под маской демократии или так называемой не либеральной демократии. Основа такого рода режимам состоит в том, что транслируя во внешний мир демократические ценности, режим, вместе с тем, имеет все признаки авторитарного либо тоталитарного режима.

В связи с этим, гибридный режим представлен автором как новый этап исторического развития авторитаризма. Демократические институты в нём носит декоративный характер, то есть проводятся выборы, осуществляются все демократические процедуры, однако власть остается неизменной. Все средства массовой информации подчинены режиму и транслируют аналогичные доводы, существует и оппозиция, которая является управляемой и не оказывает существенного влияния на политическую ситуацию в государстве точку. Автор подчёркивает, что в основном такого рода режимы существуют в так называемых петрагосударствах, то есть тех, которые построены на наличие в них природных ресурсов, в частности нефти.

Список использованных источников

1. Шульман Е. Царство политической имитации. - [Электронный ресурс] - Режим доступа: <https://www.vedomosti.ru/opinion/articles/2014/08/15/carstvo-imitacii> Дата обращения: 13.11.2021.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/recenziya/206509>